



చిన్న చిన్న పనులు మినహా పూర్తిగా ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన

రూపాయి విదలలేదు

వికారాబాద్, జూన్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతి జిల్లాకు ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీని ఏర్పాటు చేసే పేద విద్యార్థులకు ఖర్చునైన వైద్యవిద్యను ఉచితంగా అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి అనుబంధంగా దవాఖానాల నిర్మాణానికి కూడా నిధులిచ్చింది. సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్యసేవలందించే మెడికల్ కాలేజీ అనుబంధ దవాఖానంగా అందుబాటులోకి వస్తుందని రెండేండ్లగా ఎదురుచూస్తున్న జిల్లా ప్రజానీకానికి నిరాశ మాత్రం తప్పడం లేదు. అనుబంధ దవాఖాన భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తిగా చిన్న చిన్న పనులు పెండింగ్లో ఉండడంతో ఆ భవనాన్ని అందుబాటులోకి తీవ్రంలేదు. అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు దాటిగా కార్గెస్ ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయింపులతో మిద్యుత్తు, పైవైస్, ఫర్నిచర్ తదితర పనులు పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. జిల్లా ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థులకు రెండో సంవత్సరం నుంచి ప్రాక్టికల్ తరగతులు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఓ వైపు మొదటి సంవత్సరం పూర్తిచేయడం, మరోవైపు ఇంకా అనుబంధ దవాఖాన అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో ప్రాక్టికల్ తరగతులకు వికారాబాద్లోని సీపీఎస్ఐ దవాఖానంలో నిర్వహించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం నిర్ణయించింది తెలిసింది. ఒకవేళ ప్రభుత్వం స్పందించి నిధులు మంజూరు చేసినా పనులు పూర్తి ఆ భవనాన్ని అందు

సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలెప్పుడో..

జిల్లా ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి అనుబంధంగా నిర్మిస్తున్న 380 ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖానాలతో 20 పడకల ఇనియూ కలిపి మొత్తం 400 పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి బీబీఎస్ఐ ప్రభుత్వం రూ.30 కోట్లను విడుదల చేసింది. ఆ నిధులతో అనుబంధ దవాఖాన భవన నిర్మాణ పనులు దాదాపుగా పూర్తయ్యాయి. చిన్న చిన్న పనులు నిధుల కొరత ఏర్పడడం వల్ల నిధులు నిలిచిపోయాయి. ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి అనుబంధ దవాఖాన నిర్మాణంతో సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్యసేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని ఆశించిన జిల్లా ప్రజలు కూడా ఎదురుచూపులే మిగిలాయి. దీంతో వారికి సాధారణ వైద్యసేవలు మినహా మిగతా వైద్యసేవలకు హైదరాబాద్కు వెళ్ళాల్సి వచ్చింది. సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలెప్పుడో..

మధ్యంలోనే నాలామంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్న పరిస్థితులున్నాయి. ఈ దయనీయ పరిస్థితి త్వరలోనే పోతుందని ఆసుకున్నా జిల్లా వాసులకు నిరీక్షణ, నిరాశ మాత్రం తప్పడం లేదు. అయితే జిల్లా మెడికల్ కాలేజీకి అనుబంధ దవాఖాన అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో వైద్యసేవలు నిరంతరం అందడంతోపాటు ఆ త్యాగునిక వైద్య చికిత్సలు ప్రజలకు చేరువవుతున్నాయి. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం 12 వైద్యసేవలు కొనసాగుతుండగా, ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి అనుబంధ దవాఖానగా మారితే 26 రకాల వైద్యసేవలు జిల్లావాసులకు అందగొచ్చే న్నాయి. అంతేకాకుండా ఇన్సూరెన్స్, ట్రామా కేంద్రాల సేవలూ అందనున్నాయి. జిల్లాలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలన్నీ కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లుగా మారుతాయి.

ఎప్పుడొస్తదో.. ఎప్పుడు పోతదో..!

‘స్వరాష్ట్రం వచ్చినప్పటి నుంచి పదేండ్ల కాలంలో కరెంటుకు ధోకా లేదు. 2014కు ముందు అరకొర విద్యుత్తు సరఫరాతో అన్నదాతలు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. అప్పటి ప్రభుత్వాల అవుసానికి ఆరేడు గంటల కరెంటు మాత్రమే ఇచ్చేవి. లోవోల్టేజీతో మోటార్లు కాలిపోయేవి. రాత్రి వేళల్లో తీ ఫీస్ సరఫరాను నిలిపివేసారు. విషపుగుల బాలిన పడి, విద్యుదాఘాతాల వంటి ప్రమాదాలతో ఎంతో మంది అన్నదాతలు మృతి చెందారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మళ్ళీ గత కార్గెస్ పాలనను గుర్తుకు తెస్తున్నది. విద్యుత్తు కోతలు పెట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నది. విద్యుత్తు ఎప్పుడు వస్తుందో.. ఎప్పుడు పోతుందో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొన్నది. రైతులు పాలాల వద్దే నిలిచిపోయిన దుస్థితి వచ్చింది. అన్నవ్వస్థంగా ఉన్న కరెంటును గాడిన పెట్టింది కేసీఆర్. మంచి చేసిన ఆయన పై నిందలు వేయడం తగదు. కరెంటు విషయంలో తప్ప వట్టూరిందేమీ లేదు’ అని రైతులు, ప్రజలు తదితరులు పేర్కొంటున్నారు.

రైతులు ఇబ్బందిపడుతున్నారు..

కార్గెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి విద్యుత్తు ఎప్పుడు ఉంటుందో.. ఎప్పుడు పోతుందో తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నది. కేసీఆర్ సీఎంగా ఉన్నప్పుడు ఏ ఒక్క రైతు కూడా ఇబ్బంది పడలేదు. 24 గంటలపాటు సరఫరా ఉండేది. కానీ రేపటి ప్రభుత్వంలో మరలా పరిస్థితి లేదు.. విద్యుత్తు సరిగా లేకపోవడంతో రైతులందరూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గ్రామాల్లో కరెంటు పోయిందంటే కేసీఆర్ సారినే గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. ఆయనపై నిందలు తగవు.



బిజినెసు కుమార్, పంచగిరి, వికారాబాద్ జిల్లా

వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చారు పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో వ్యవసాయం పండుగలా మారింది. 2014 కంటే ముందు కరెంటు కోతలతో రైతులు వ్యవసాయం ఆపేటో భయపడ్డారు. అరకొర విద్యుత్తు సరఫరాతో పంటలు ఎండిపోయి రైతులు అప్పుపాలయ్యారు. స్వరాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఏ ఒక్క రైతు కూడా కరెంటు కోతను తిప్పులు పడకపోతే 24 గంటలపాటు విద్యుత్తును సరఫరా చేసిన గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్. ఆయన వచ్చిన తర్వాతే తెలంగాణ రైతుల జీవితాలు బాగుపడ్డాయి. సుందర యాదయ్య, హైదరాబాద్, షాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లా

నాగరాజు రొంపల్లి, బంటూరు, వికారాబాద్ జిల్లా

నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 28 జూన్ 2024 | VIKARABAD

రెండో జత యూనిఫామ్ అందించాలి

రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక

రంగారెడ్డి, జూన్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రెండో జత యూనిఫామ్ త్వరగా అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్లోని సమావేశ మందిరంలో విద్యార్థుల యూనిఫామ్, బడుల మరమ్మత్తులపై సంబంధిత శాఖ అధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని గ్రామీణ, పట్టణ, మున్సిపల్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఇప్పటికే ఒక జత యూనిఫామ్ అందించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి బడిలోనూ విద్యార్థులకు కనీస పసతులైన తాగునీరు, విద్యుత్తు, మరుగుదొడ్డు కల్పించాలన్నారు. పనులు పెండింగ్ లేకుండా పూర్తి చేయాలని ఇంజనీర్లు, డీకావో, ఎంఈవోలకు సూచించారు. సమావేశంలో డీకావో సుశీందర్ రావు, డీఆర్ఈఈ, ఇంజనీర్ అధికారులు, ఎంఈవోలు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం..

- అందుకు అన్ని వర్గాల వారు సహకరించాలి
- రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక • ఫ్యాబ్ సీటీ అవరణలో వాకధాన్
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాజకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి

రంగారెడ్డి, జూన్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని.. అందుకు ప్రభుత్వం, పోలీసుశాఖ, యువత, సమాజంలోని అన్ని వర్గాల వారు సమష్టిగా కృషి చేయాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక బిల్లుపనిచేసారు. అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాలు వినియోగం-అక్రమ రవాణా

వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఫ్యాబ్ సీటీ అవరణలో పోలీసు, ఎస్టేజీ, మహిళా, శిశు సంక్షేమ, మెడికల్ శాఖల సంయుక్త కార్యక్రమంలో గురువారం వాకధాన్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ శశాంక, రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి, ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ శశాంక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారితో ప్రతిజ్ఞ చేయించి.. మాట్లాడుతూ సమాజానికి పట్టిన చీడపురుగు లాంటి డ్రగ్స్ వినియోగాన్ని సమూలంగా ప్రక్షాళన చేయాలని అవసరం ఎంతో ఉన్నదన్నారు. డ్రగ్స్ వినియోగం దుష్ప్రభావాల గురించి యువతకు పరిజ్ఞానం కల్పించేందుకు సోషల్ మీడియాలో పాటూ కళాశాలల్లో రాజకొండ కమిషనరేట్ ద్వారా ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు.



కార్యక్రమానికి హాజరైన అధికారులు, పోలీసులు, విద్యార్థులు, యువతతో ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న.. వాకధాన్లో పాల్గొన్న యువతీయువకులు

కేసీఆర్ హయాంలో నాణ్యమైన విద్యుత్తు..



బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హయాంలో 24 గంటలపాటు నాణ్యమైన విద్యుత్తు సరఫరా అయ్యింది. 2014 కంటే ముందు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కరెంటు కోతలతో ప్రజలు అనేక అపవృత్తుల పడ్డారు. దీంతో స్వరాష్ట్రంలో ఎవ్వరూ విద్యుత్తు కోతలతో ఇబ్బంది పడకపోతే సమస్తాంతో కేసీఆర్ నిరంతరంగా సరఫరా చేశారు. అటు వ్యవసాయం చేసే రైతులతోపాటు గృహ వినియోగదారులకు కూడా విద్యుత్తు కచ్చాను దూరం చేశారు. అన్ని పర్యాల బాగు కోసం నిరంతరం పరిశీలించిన ఆయనపై బిబిఎం చేయడం సరికాదు.

-బోనాల వెంకటేశ్, చండనపెట్టి, షాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లా

మహిళా క్యాంపిన్లు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఐదు చోట్ల ఏర్పాటుకు కనరత్తు చేస్తున్న అధికారులు

- మహిళలకు అందంగా ఉండేలా మరిన్ని కార్యక్రమాలు..
- ఎస్సీఎస్టీల అంకితం.. శిక్షణకు సన్నాహాలు
- వచ్చే నెలలో కలెక్టర్ ఆఫీసు లాంఛనంగా ప్రారంభం

రంగారెడ్డి, జూన్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : మహిళలు ఆర్థిక బిచ్చాన్ని చెందేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నది. ఇప్పటికే బ్యాంకు లింకేజీ, స్ట్రీనిది రుణాల ద్వారా చిన్నపాటి వ్యాపారాలు కొనసాగిస్తున్న స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాల (ఎస్సీఎస్టీ)ను మరింత బలోపేతం దిశగా కార్యాచరణను రూపొందిస్తున్నది. ఇందులో భాగంగా వారితో క్యాంపిన్లు పెట్టించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఐదు మహిళా క్యాంపిన్లు ఏర్పాటు చేయాలని సచివాలయం నిర్ణయించింది. గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఇప్పటికే కనరత్తును మొదలుపెట్టింది.

రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఐదు చోట్ల క్యాంపిన్లు..

ఎస్సీఎస్టీలకు ఈసారి ప్రభుత్వం ఏకరూప దుస్తులను కుట్టించే బాధ్యతను అప్పగించగా వారు సక్చైన్ అయ్యారు. ఇదే తరహాలో మహిళలకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచేలా మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు ప్రభుత్వం కార్యాచరణను రూపొందిస్తున్నది. మి-సీఎ కేంద్రాలు, పుడి ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు, ప్యాక్టి వేస్ మేనేజ్మెంట్ యూనిట్లు, కస్టమ్ హైంగ్, కుట్టు కేంద్రాలు, పాడి పరిశ్రమలు, పౌల్ట్రీ, సంచార మత్స్య విక్రమ బోర్డెట్లు, మిల్క్ పాక్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు మండలాల వారిగా ప్రణాళిక రేడి చేస్తున్నారు. యూనిట్లను నెట్వర్కింగ్ దుకు అర్హుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించి.. ఎంపిక చేసిన పనిలో సంబంధిత అధికారులు నిమగ్నమయ్యారు.



మహిళలు నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు అనుకూలంగా అనుభవం ఉన్నవారిని గుర్తించడం కోసం క్యాంపిన్లు నిర్వహణ బాధ్యతను అప్పగిస్తారు. ఇతర యూనిట్లను సైతం నెట్వర్కింగ్ మహిళలు ఆర్థికంగా బలోపేతమయ్యారా చర్యలు తీసుకుంటున్నాయి. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.

మహిళలు నిర్వహించే కార్యక్రమాలు..

మహిళా సంఘాలకు క్యాంపిన్ల నిర్వహణ బాధ్యతను అప్పగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. జిల్లాలో ఐదుచోట్ల నిర్వహణకు అనుభవం ఉన్నవారిని గుర్తించడం కోసం క్యాంపిన్లు నిర్వహణ బాధ్యతను అప్పగిస్తారు. ఇతర యూనిట్లను సైతం నెట్వర్కింగ్ మహిళలు ఆర్థికంగా బలోపేతమయ్యారా చర్యలు తీసుకుంటున్నాయి. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.

-శ్రీలక్ష్మి, డి.ఆర్.జి, రంగారెడ్డి జిల్లా



కార్గెస్ పాలనలో కరెంటు కచ్చా



పదేండ్లపాటు విద్యుత్తు కచ్చాలో తెలియదు. కేసీఆర్ సారినే ఎక్కడి నుంచి తీసుకొచ్చి సరఫరా చేశాడో తెలియదు కానీ.. మేము ఎప్పుడూ విద్యుత్తు కోసం ఎదురు చూడలేదు.. పదేండ్ల నుంచి వ్యవసాయం పండుగలా మారింది.. కాంగ్రెస్ వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ రాక ముందు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడ్డామో.. మళ్ళీ ఇప్పుడు ఆ కచ్చాలో పదాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది. గ్రామాల్లో కరెంటు ఎప్పుడు వస్తుందో.. పోతుందో తెలియడంలేదు.

-నాగరాజు రొంపల్లి, బంటూరు, వికారాబాద్ జిల్లా